

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
Улица Царице Милице 2
Београд
Број: 12.01.-242178/~~37~~-16
Датум: 04.11.2016. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0040/2016, за набавку добара: Канцеларијска и остала опрема за потребе ХЕ Ђердап, по партијама, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ,
РЕДНИ БРОЈ НАБАВКЕ ЈН/2000/0040/2016
Бр. 4

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Молим Вас за појашњења везана за другу измену конкурсне документације за партију 5.

• У овој измени додали сте пасус у коме наводите да вертикална преграда мора да постоји и изнад горње полице и да орман има двоја врата и две браве са два кључа, а да при томе нисте изменили постојећу техничку спецификацију у којој је наведено: "ормарићи су опремљени са сигурносном бравицом са два кључа", и у 1. Измени конкурсне документације где је наведено да "ормарићи имају одвојене унутрашње делове, подељене на два дела", што поред свих осталих параметара датих у техничкој спецификацији и 1. Измени конкурсне документације, као што је на пример ширина ормана од 40цм, дефинише само орман са једним вратима, а никако двоја врата које уводите тек 2. Изменом.

Овом изменом Ви сте у потпуности изменили конкурсну документацију везану за партију 5 и у потпуности сте изменили техничке карактеристике првобитно траженог ормана, а 2. изменом Ви дефинишете потпуно нов орман.

Такође, орман укупне ширине 40цм подељен на две одвојене целине по 20цм (врата за такав орман биће ширине по ≈14,5цм) је непрактичан са становишта корисника што указује на могућу грешку у предвиђеној ширини ормана од 40цм.

Молимо Вас да још једном сагледате потребе и усагласите комплетан текст техничке спецификације за партију 5 са променама спроведеним кроз 1. и 2. измену како би добили јасно дефинисан захтев набавке.

ОДГОВОР 1:

Наручилац ће на Ваше питање одговорити кроз измену конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 2:

Партија 6. редни број 3.3. од ког материјала је изађена предња плоча, која је дебљине 22мм?

ОДГОВОР 2:

Предња плоча је од истог материјала као и сам канцеларијски сто, дакле од ламината, боје калвадос.

ПИТАЊЕ 3:

Партија 6, редни број 3.3. Плоча радног стола од ламината дебљине 20-25мм. Да ли се ради о HPL ламинату?

ОДГОВОР 3:

Подразумева се да се ради о ХПЛ ламинату, јер се он користи за израду канцеларијског намештаја.

Овај акт се објављује се на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

